
Was würde der Radschnellweg kosten?

A 1,7 Mio. €

A 3,1 Mio. €

B 2,9 Mio. €

C 4,4 Mio. €

Die genannten Kosten stellen einen groben Kostenrahmen dar. Es bedarf noch einer

detaillierten Ermittlung durch eine Vorplanung. Die Abweichungen zu den aufgeführten

Kosten können ±30% betragen.

A 0,7 Mio. €

B 4,4 Mio. €

C 4,5 Mio. €

B 1,9 Mio. €

1

Aachen

Richterich

Locht

Kohlscheid

Herzogenrath

3

2

Aachen

Richterich

Richterich

Richterich

Locht

Kohlscheid

Abschnitt: Aachen - Richterich1

3 Abschnitt: Richterich - Locht2 Abschnitt: Richterich - Kohlscheid

A

B 12,3 Mio. €

C

1,2 Mio. €

9,2 Mio. €

A

B 12,3 Mio. €

C

1,2 Mio. €

9,2 Mio. €

A 3,1 Mio. €

B 2,9 Mio. €

C 4,4 Mio. €

A 1,7 Mio. €

B 1,9 Mio. €
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Was würde der Radschnellweg kosten?

A 3,1 Mio. €

B 2,9 Mio. €

C 4,4 Mio. €

Die genannten Kosten stellen einen groben Kostenrahmen dar. Es bedarf noch einer

detaillierten Ermittlung durch eine Vorplanung. Die Abweichungen zu den aufgeführten

Kosten können ±30% betragen.

1

Aachen

Richterich

Locht

Kohlscheid

Herzogenrath

2

Richterich

Herzogenrath

Kohlscheid

21 Abschnitt: Richterich - Kohlscheid

A

B 12,3 Mio. €

C

1,2 Mio. €

9,2 Mio. €

A 3,1 Mio. €

B 2,9 Mio. €

C 4,4 Mio. €

A 1,7 Mio. €

B 1,9 Mio. €

A 0,7 Mio. €

B 4,4 Mio. €

C 4,5 Mio. €

A 0,7 Mio. €

B 4,4 Mio. €

C 4,5 Mio. €

Kohlscheid

Abschnitt: Kohlscheid - Herzogenrath
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